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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
Jaki warunek musi by¢ spelniony, by waga pozostata w rownowadze? @ @
A.x+3=4 C.x=2 xkg (lkg! !lkg) 1kg) (1kg @
B.x—-3=4 D.x+3=7

Zdanie: Suma dwdch liczb, z ktorych jedna jest 4,17 razy wieksza od drugiej, wynosi 20,68 mozna zapisac
Za pomoca réwnania:

A . 4,17x + x = 20,68 B. 4,17x = 20,68 C. 4,17 + x + x = 20,68 D. 4,17 + x = 20,68
Rozwigzaniem rOwnania 2x + 3 = x + 7 jest liczba:

4 1
A.10 B4 C.3  D.23

Ktore z ponizszych rownan jest tozsamosSciowe, a ktore — sprzeczne?

L3(x—4)=3x+12 II.O,2(X+5)—2=%x—1 M. 2(x+1)=3x+2

Rozwigz rownania.
a) 3x+2=11 b) 5x —-3=x+6 0 2(x+3)=x-5

Rozwiagz rownania:
a)4—x=32+x)— (2x +28) c) 7+ 3x =4(0,75x+7)
b) 9x — 8x + (16 + 2x) = 5(2 — x) d3-5=3-7%

Brat Eli jest od niej o 6 lat mtodszy. Razem maja 30 lat. Ile lat ma kazde z rodzenstwa? Zapisz i rozwigz
odpowiednie rownanie.

W konkursie matematycznym bylo do rozwigzania 20 zadan. Franek zdobyl w tym konkursie 56 punktow.
Za kazda dobra odpowiedz otrzymywat 3 punkty, a za zia lub brak odpowiedzi tracil 1 punkt. Ile zadan
Franek rozwiazat poprawnie?

Za dwie ksigzki Jola zaplacita 24 z1. Oblicz cene kazdej ksigzki, jesli jedna byla o0 40% drozsza od drugiej.
Ile cukru trzeba wsypa¢ do 1,5 kg wody, aby otrzymac roztwor dwudziestoprocentowy?

Jezeli x = 0,4y, to:

A.y =04x B. y =0,6x C.y=2,5x D.y =0,25x

Czy poprawnie wyznaczono x z ponizszych wzorow? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

s _ _ y-3
Jesliy =4x +3,t0 x = 2. | |TAK [ |NIE
Jeslip + R =22, tox =5p —5R — . [ ]TAK | |NIE
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